



URBROJ: 0147-16- 658

Poreč, 24. 10. 2016

Institut za poljoprivredu i turizam, Poreč, Karla Huguesa 8, objavljuje

JAVNI POZIV
za prijem osobe na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u
Institutu za poljoprivredu i turizam

za radno mjesto

- stručni suradnik u Genetičkom laboratoriju

Uvjeti:

- završen preddiplomski ili diplomski studij molekularne biologije ili kemije ili diplomski studij eksperimentalne biologije, molekularne biotehnologije, biologije i ekologije mora, biotehnologije u medicini ili bioindustrijskih tehnika ili preddiplomski studij znanosti o moru ili drugi srodni studij

- znanje engleskog jezika

Osoba se prima na stručno osposobljavanje u trajanju od 12 mjeseci s punim radnim vremenom.

Kandidat može biti primljeni na stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa ako ispunjava uvjete Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i uvjete iz ovog Javnog poziva.

Na Javni poziv se, pod jednakim uvjetima, imaju pravo javiti osobe oba spola.

Nakon odobrenja mjere stručnog osposobljavanja za rad bez zasnivanja radnog odnosa od nadležne službe za zapošljavanje, s izabranim kandidatom zaključuje se pisani ugovor u kojem se utvrđuju poslovi za koje će se provoditi stručno osposobljavanje, trajanje stručnog osposobljavanja te međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana.

Izabrani kandidat ne zasniva radni odnos i ne prima plaću, osim naknade koju će isplaćivati Hrvatski zavod za zapošljavanje.

Uz prijavu na javni poziv obavezno je dostaviti: životopis, dokaz o stečenoj stručnoj spremi, elektronički ispis ili potvrdu o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje i potvrdu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od kada se vodi u evidenciji nezaposlenih.

Prije sklapanja pisanog ugovora osoba je dužna dostaviti na uvid originalne dokumente.

Rok za podnošenje prijave s potrebnom dokumentacijom je 30 dana od dana objave Javnog poziva putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Prijave se dostavljaju na adresu: Institut za poljoprivredu i turizam, K. Huguesa 8, 52440 Poreč, s naznakom „Javni poziv za stručno osposobljavanje“.



Ravnatelj

dr. sc. Dean Ban v.r.